中央军委巡视组完成首次巡视

新华社北京 3月31日电中央军委巡视组近日完成了对北京军区、济南军区党委班子及其成员的巡视。

经习主席和中央军委批准,2013年12月10日至2014年3月13日,中央军委巡视组分两个小组对北京军区、济南军区党委班子及其成员进行巡视。巡视组坚决贯彻习主席和中央军委的决策指示,围绕党风廉政建设和反腐败工作这个中心,把发现问题、形成震慑作为主要任务,紧紧依靠军区党委开展工作,全面了解掌握情况,在领导干部廉洁自律、干部选拔任用、工程建设、土地转让、经济适用住房建设和出售、医疗卫生系统等方面,发现一批重要问题线索,并进行深入了解核实,发挥了震慑作用。北京军区、济南军区党委把接受巡视作为严肃的政治任务,自觉接受监督,积极支持配合,客观反映情况,主动纠治问题,为巡视工作顺利开展创造了良好条件。

3月28日,中央军委巡视工作领导小组召开第二次会议,研究审议向北京军区、济南军区党委的反馈意见和移交的问题线索,向军委纪委和总部有关职能部门移交的问题线索和办理事项,要求被巡视单位和有关职能部门,对反馈意见认真抓好整改,对移交问题坚决查处,明确责任时限,加强跟踪督导,确保事事有着落、件件有回音。

涉嫌贪污、受贿、挪用公款、滥用职权犯罪

总后勤部原副部长谷俊山被提起公诉

新华社北京 3月31日电解放军总后勤部原副部长谷俊山涉嫌贪污、受贿、挪用公款、滥用职权犯罪案,军事检察院于2014年3月31日向军事法院提起公诉。

怕出事、少活动 中小学生春游岂能因噎废食

春天来了,万物复苏,正是春游踏青的好时节。而一些中小学校,在安全"高压线"面前,"怕出事、怕纠纷",取消集体春游,缩减课外活动,把学生"圈养"起来。教育界人士认为,"圈养"的孩子长不大,充分考虑安全问题并没有错,但如果以此为由取消春游、减少课外活动,就是因噎废食了。

没春游、少活动 学生被"圈养"

"我还从来没有参加过学校组织的集体春游活动,今年老师也明确讲了,不会组织春游。"山东一所学校七年级(初一)学生龚鑫告诉记者,这学期学习朱自清的名篇《春》,"写得太美了,要是能在春天的田野上学习这篇课文就好了。"

枣庄市十五中副校长武杰说,前些年经常看到学生春游时发生安全事故,有出车祸的,还有溺水死亡的,这样的事件让一些学校"不敢"组织春游,或者只是在学校周边转转,学生普遍感觉"不过瘾"。

据了解,为保证学生人身安全,不少地方都实行学生集体春游审批制,更有的地方明令禁止学校组织集体春游。

枣庄市十五中八年级(初二)一班班主任王伯学说,大多数学校对于是否组织春游其实很矛盾。虽然知道春游是学生成长过程中重要一课,但在安全"高压线"面前,往往只能放弃。

记者发现,一些学校不仅不组织春游等活动,甚至连正常的体育课也"缩水"了。中小学校园的操场上,很少看到足球、篮球等对抗性运动项目,还有的学校干脆取消了单杠、双杠、标枪等"危险"项目。王伯学说,中小学生的校园生活基本上被限制在教室里,成了"圈养"的孩子。

怕出事、怕纠纷 学校很无奈

武杰认为,中小学生集体春游是社会实践的重要部分,也是国家实践课程的要求。现在的孩子大多是独生子女,需要在集体活动中培养与人合作、交往的本领,在活动中了解、观察社会,这些是在课堂里学不到的。

一些地方既担心学生外出活动时出事,又不得不完成国家规定的实践课程,就采取了一些变通的办法,例如将初中三年的实践课程集中到一周,在某个实践基地统一度过,这等于是换了个地方把孩子"圈养"起来。

学校怕出事,更怕纠纷。济南一所双语学校负责人告诉记者,去年一名学生在课间与同学嬉闹,不小心弄破了眼球。之后学生家长找到学校"要说法",认为是学校的安全管理不到位。"其实十几岁的孩子天性爱动,磕磕碰碰也很正常,但一些家长往往不依不饶。这样学校就尽量要求学生不跑不跳,都当温顺的小绵羊。"武杰认为,虽然不少学校都了解春游和课外活动的好处,但安全"高压线"碰不得,出了事之后与家长的纠纷也让学校苦不堪言,只得无奈放弃。但长期不安排学生外出游玩,忽视校园课外活动,势必影响学生体质。

山东省 2010 年学生体质与健康调研显示,与 2005 年相比,13—18 岁中学生耐力跑素质出现一定程度的下降,城乡男生 1000 米跑成绩分别平均下降 6.4 秒、7.6 秒,城乡女生 800 米跑成绩分别平均下降 6.6 秒、6.9 秒。

学生课外活动不可"因噎废食"

武杰说,对待学生春游,充分考虑安全问题并没有错,但如果以此为由取消春游、减少体育活动,就是因噎废食了。枣庄十五中也曾十几年不敢组织春游活动,但 2012 年以来每个班级春季和冬季各组织一次外出活动,效果很好。该校的做法是由学生家长委员会主导、班主任配合、学校提供支持,"三位一体"做好学生春游工作。学校和家长签订责任书,春游时学生家长陪同,家长确实不能陪同的,可以委托其他学生家长陪同。

济南市舜文中学也年年组织春游,基本做法与枣庄市十五中相同。该校小学部教务处主任张峰认为,学生家长参与组织学生春游,安全责任就不是学校和教师一方承担,而是由学校和家长共同承担。 武杰、张峰等教育界人士认为,"圈养"的孩子长不大,有关部门应统一指导学校建立起一套

武杰、张峰等教育界人士认为,"圈养"的孩子长不大,有关部门应统一指导学校建立起一套完善的制度,由学校、家长共同承担安全责任,把学校和老师从"怕出事、怕纠纷"的压力中解脱出来,让更多学校敢于、乐于组织学生课外活动。 新华社济南 3 月 31 日电



网络 上出售 路由器 衣 有 尽有。

网络图片

网友晒破解 WIFI 案例 5 分钟控制用户社交账号

近日,网友"Evi1m0"通过微信公众号,晒出了一个劫持路由器的案例,详细描述了如何攻下隔壁"女神"的路由器,并黑进其电脑、手机。该网友表示,发布此帖主要是提醒网友关注路由器安全,避免损失。

3月30日晚,该网友为记者现场演示了如何破解WIFI,并控制终端电脑微博账号的过程,耗时不到5分钟。

■ 发布案例

蹭网可修改用户网上银行信息

在"Evi1m0"发布的案例中,一名"蹭网者"利用网上免费下载的破解软件,只用"喝一杯咖啡"的时间,成功实现登录邻居家的 WIFI 蹭网。

蹭网还算能容忍,但案例中,这名"蹭网者"又用另一款软件,成功访问路由器 WEB 管理界面。

"只要登录到这个管理界面,就意味着对方登录的任何网站, 蹭网者都能同时登入。其一举一动, 蹭网者全部能看到。""Evilm0"在案例中称,蹭网者最终顺利劫持路由器主人的微博、微信以及人人网等个人社交账号,"如果蹭网者恶意劫持,则可以实现对路由器主人账号进行任意操作,甚至可能危及个人网上银行等信息"。

该帖仅在公众账号上就引发 2000 余人转发留言,"Evilm0"的"实战"案例 也在网上引发了一场人们关于路由器安 全问题的讨论。

■ 成本低廉

破解软件和密码字典可免费下载

3月30日,记者联系到"Evilm0", 他表示自己发该帖,主要是提醒网友关 注路由器安全问题。

"Evilm0"透露,破解路由器的成本低廉,破解软件和密码字典都可从网上免费下载,所以希望网友使用路由器时,尽量设置复杂的密码,"同时采用大小写、数字和标点符号的密码很难被破解"。

字和标点符号的密码很难被破解"。 360网络安全工程师安扬认为,路由器是所有上网流量的关卡,路由器被黑客控制,意味着与网络相关的所有应用都可 能被黑客劫持,包括加密传输的数据也不再安全,这属于路由器本身的安全问题。

他表示。路由器能被破解,最主要的原因在于部分路由器厂商对路由器安全问题的重视程度不足,路由器存在安全漏洞,厂商也未积极修复,另一方面,路由器的设置操作对普通网民来说过于复杂,导致用户难以进行必要的安全设置,带来极大安全隐患。

■ 现场演示

一分钟破解记者家 WIFI

针对网帖所述过程,"Evilm0"3月30日晚现场为记者进行了演示,5分钟内就可以登录并操作一用户的微博。

在记者住处,"EvilmO"打开了自己电脑上的一款破解密码的软件,在搜索到的33个无线网络中,他点开记者家中的WIFI账号,然后导入密码字典,开始破解。约一分钟后,该软件下方显示了一组标红的字符,与记者所设置的WIFI密码完全一致,其随后用自己手机与路由器完成联网。

联网后,他打开一款黑客软件,由软件进入路由器的 WEB 管理界面,所有连接了该 WIFI 的电子设备都被显示出来。他对其中一台电脑上已登录的微博实施"劫持",其手机上的黑客软件管理界面,就立即自动生成一个微博网址,他只需点击,无需账号、密码,手机就自动登录到了网页版微博个人账户,并且可以自由发布和删改个人信息。

记者计时发现,整个过程不足5分钟。"Evilm0"表示,这款黑客软件还能自动记录对方输入的所有账号密码,其中包括个人网上银行信息。

据《新京报》